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ΣΥΝΟΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΠΡΥΤΑΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 
ΣΥΝΕΔΡΙΑ Αρ. 176 
23 Ιουνίου 2021 

Το Πρυτανικό Συμβούλιο: 

1 Ενέκρινε τα αιτήματα σχετικά με την απασχόληση Ερευνητικών Συνεργατών που βρίσκονταν 

στην ημερήσια διάταξη. 

2 Ενέκρινε αιτήματα απασχόλησης προπτυχιακών φοιτητών που βρίσκονταν στην ημερήσια 

διάταξη. 

3 Έλαβε γνώση της διαβεβαίωσης της Καθηγήτριας Μ.Κ. για τερματισμό της άδειας άνευ 

αποδοχών και επάνοδο της στο σύνολο των καθηκόντων της, και λαμβάνοντας υπόψη τα 

περιοριστικά μέτρα που ισχύουν, ενέκρινε ομόφωνα το αίτημα της για άσκηση των 

καθηκόντων της εξ’ αποστάσεως. Το ΠΣ αναμένει ότι μόλις οι συνθήκες το επιστρέψουν η 

Μ.Κ. οφείλει να επιστρέψει στην Κύπρο για  εκτέλεση των καθηκόντων της με φυσική 

παρουσία. Το Γραφείο Πρύτανη να ζητήσει από την Μ.Κ. όπως δηλώσει γραπτώς ότι μετά τη 

λήξη της άδειας άνευ απολαβών, η απασχόληση της στο ΤΕΠΑΚ θα είναι πλήρης και 

αποκλειστική. 

4 Ο ΔΔΟ ενημέρωσε τα μέλη του Πρυτανικού Συμβουλίου για την πορεία εκτέλεσης της 

απόφασης που λήφθηκε στην 174η συνεδρία του ΠΣ αναφορικά με τις Βάσεις Δεδομένων 

στο Τμήμα ΕΧΡΗΝ. Συγκεκριμένα ανέφερε ότι  η υπόθεση έχει ανατεθεί σε Εξωτερικούς 

Νομικούς Συμβούλους και έχουν αρχίσει σχετικές επικοινωνίες με τους Νομικούς 

Συμβούλους της εταιρείας. Τόνισε ότι ο Εξωτερικός Νομικός Σύμβουλος του Πανεπιστημίου 

εργάζεται στη βάση της απόφασης του ΠΣ. Επεσήμανε επίσης ότι στο πλαίσιο της 

συνεργασίας με τους εξωτερικούς νομικούς συμβούλους, ήρθαν στην επιφάνεια και νεότερα 

στοιχεία.  

Ο Πρύτανης ενημέρωσε ότι η εξέλιξη των διαπραγματεύσεων είναι σε αρχικό στάδιο και ότι 

ακόμα δεν έχουν γίνει ενέργειες ούτε έχει διαφανεί ή αποφασιστεί κατά πόσο το 

Πανεπιστήμιο θα εμπλακεί σε οποιαδήποτε δικαστική διαμάχη.  

Το Πρυτανικό Συμβούλιο θα  ενημερώνεται για την εξέλιξη της διαδικασίας.   

5 Ενέκρινε αίτημα απασχόλησης Τεχνικών Εργαστηρίων στο Τμήμα ΠΟΛΥΓΡΑΤ για το 

Φθινοπωρινό Εξάμηνο 21/22, σύμφωνα με σημείωμα που υποβλήθηκε.  
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6 Λαμβάνοντας υπόψη ότι ο προϋπολογισμός της Εναρκτήριας Χρηματοδότησης είναι ήδη 

εγκεκριμένος, αποφάσισε όπως εγκρίνει το αίτημα για αγορά GPU-equipped multi-core 

server, δεδομένου ότι θα ακολουθηθούν οι διαδικασίες προσφορών.  

7 Ενέκρινε την εισήγηση της ΣΕΟΠΥ για τα έργα που αφορούν πολυμεσικό εξοπλισμό από την 

ΥΣΠΤ για το έτος 2021, όπως παρουσιάζεται στο παράρτημα που υποβλήθηκε και το 

υποβάλλει με θετική εισήγηση στην Επιτροπή Οικονομικών Συμβουλίου για λήψη τελικής 

απόφασης. 

8 Το Πρυτανικό Συμβούλιο ενημερώθηκε για διάφορες εκκρεμότητες αναφορικά με 

δραστηριότητες του ΠΣ ο οποίος αποχώρησε από το Πανεπιστήμιο. Επεσήμανε ότι οι 

συνθήκες της αποχώρησης του δυσχεραίναν το έργο των αρμόδιων Διοικητών Υπηρεσιών 

και της αρμόδιας Συγκλητικής Επιτροπής.  

Παρόλο που οι πιθανότητες ανταπόκρισης είναι περιορισμένες, το Πρυτανικό Συμβούλιο 

υιοθετεί, ομόφωνα με μια αποχή, την πρόταση της Συγκλητικής Επιτροπής Έρευνας και 

Καινοτομίας όπως άμεσα η Υπηρεσία Έρευνας αποστείλει στον κ. Π.Σ. υπενθύμιση για 

υποβολή της τελικής έκθεσης της Εναρκτήριας Χρηματοδότησης, με καταληκτική 

ημερομηνία την 15η Ιουλίου 2021.  

Αναφορικά με το έργο ERASMUS+ EPcFiNDS στο οποίο ο κύριος Π.Σ. είναι  επιστημονικός 

υπεύθυνος, το Πρυτανικό Συμβούλιο αποφάσισε όπως: 

• Ενημερωθεί άμεσα, από την Υπηρεσία Έρευνας, η Πρόεδρος του Τμήματος 

Νοσηλευτικής ότι εξουσιοδοτείται να αναλάβει και να υποβάλει την οικονομική 

έκθεση του έργου εκ μέρους του Πανεπιστημίου. 

• Η Υπηρεσία Έρευνας να συγκεντρώσει όλα τα σχετικά με το έργο στοιχεία και να τα 

υποβάλει στη Συγκλητική Επιτροπής Έρευνας και Καινοτομίας. 

9 Ενέκρινε τις εισηγήσεις της Επιτροπής Έρευνας και Καινοτομίας που λήφθηκαν κατά την 91η 

συνεδρία της και αφορούν αιτήματα για ερευνητικά θέματα για ποσά μέχρι €5.000, όπως 

παρουσιάζονται στο παράρτημα που έχει υποβληθεί.    

10 Έλαβε γνώση σημειώματος του ΑΑΥ αναφορικά με εισήγηση της ΣΕΕΚ σχετικά με το 

πρόγραμμα “RESTART 2016-2020” ΤΟΥ ιδΕΚ – Πρόσκληση Υποβολής Προτάσεων του 

Προγράμματος «Νησίδες Αριστείας». 

11 Ενέκρινε το αίτημα του Επίκουρου Καθ. Μ.Σ. του Τμήματος ΗΜΗΠΛΗ, για παραχώρηση 

άδειας απουσίας για απόσπαση στη Μαδρίτη στο πλαίσιο του ερευνητικού προγράμματος 

Rise για την περίοδο από 2/8/2021 μέχρι 1/9/2021.  
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12  Ενέκρινε την εισήγηση για ανανέωση σύμβασης απασχόλησης της Μ.Χ. για αγορά 

υπηρεσιών διοικητικής υποστήριξη διαδικασιών πλήρωσης θέσεων για εξωτερικούς φορείς.  

13 Έλαβε γνώση σημειώματος του Νίκου Μ. Στυλιανού, ΠΥΑΔ για (α) ανάληψη και 

διεκπεραίωση έργων διοργάνωσης γραπτών εξετάσεων και προφορικών για αξιολόγηση 

υποψηφίων για διορισμό στο Συμβούλιο Αποχετεύσεων Λάρνακας, στον Οργανισμό 

Νεολαίας Κύπρου, και στο Δήμο Αγίας Νάπας (β) ανάληψη έργων διοργάνωσης γραπτών 

εξετάσεων για αξιολόγηση υποψηφίων για διορισμό στο Τμήμα Αναπτύξεως Υδάτων, στο 

Συμβούλιο Υδατοπρομήθειας Λάρνακας, και στον Δήμο Λάρνακας. 

14 Ενέκρινε τις αμοιβές Ακαδημαϊκού Προσωπικού και εξωτερικών συνεργατών για παροχή 

υπηρεσιών διοργάνωσης γραπτών ή προφορικών εξετάσεων για πλήρωση θέσεων στο Δήμο 

Αμμοχώστου, στο Συμβούλιο Αποχετεύσεων Λάρνακας (γραπτές και προφορικές) και στο 

Υπουργείο Ενέργειας, Εμπορίου και Βιομηχανίας όπως παρουσιάζονται στο παράρτημα που 

υποβλήθηκε. 

15 Ενέκρινε το αίτημα του Λέκτορα Π.Κ., για εξωπανεπιστημιακή δραστηριότητα όπως 

παρουσιάζεται στο σημείωμα που έχει υποβληθεί. Το θέμα θα προωθηθεί στο Συμβούλιο 

για λήψη τελικής απόφασης. 

16 Ενέκρινε την απονομή βραβείων Ακαδημαϊκής Αριστείας Αποφοίτων Μεταπτυχιακού 

Προγράμματος στην Ιστορία και Θεωρία της Τέχνης στο Τμήμα Καλών Τεχνών για το 

Ακαδημαϊκό έτος 2020/2021, όπως παρουσιάζονται στο παράρτημα που υποβλήθηκε.  

17 Ενέκρινε την πληρωμή τιμολογίου προς το  Υπουργείο Υγείας στο πλαίσιο κόστους 

εκπαίδευσης φοιτητών Νοσηλευτικής για ΠΤΧ και ΜΤΧ στα Νοσοκομεία για την Χειμερινή 

Περίοδο 2020/2021. 

18 Το Πρυτανικό Συμβούλιο εξέτασε εισηγήσεις της Επιτροπής Σπουδών, Βιβλιοθήκης και 

Φοιτητικής Ζωής για τον τρόπο διεξαγωγής μαθημάτων κατά το Φθινοπωρινό Εξάμηνο του 

Ακαδημαϊκού έτους 2021/2022 και αποφάσισε όπως: 

α) Όσον αφορά την εισήγηση 2, το Γραφείο του ΑΑΥ σε συνεργασία με την ΥΣΦΕ 

επεξεργαστούν  αναλυτικά τρόπους εφαρμογής της όπως παρουσιάζεται στο 

παράρτημα που υποβλήθηκε και να ληφθούν υπόψη και ζητήματα που άπτονται του 

ωρολογίου προγράμματος. 

β) Κατά την άποψη του ΠΣ ο μέγιστος αριθμός των μαθημάτων που θα διεξαχθούν 

διαδικτυακά να μην υπερβαίνει το 30% τόσο συνολικά όσο και ανά πρόγραμμα 
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σπουδών. Επιπρόσθετα να ορισθεί ξεκάθαρα  η αναφορά σε «μεγάλων» και 

«μικρών» ακροατηρίων. 

γ) Να εξεταστεί κατά πόσο είναι αναγκαία η βραχυπρόθεσμη εξασφάλιση 

επιπρόσθετων χώρων για σκοπούς αύξησης διαθεσιμότητας αιθουσών διδασκαλίας. 

δ) Το αποτέλεσμα της πιο πάνω διαδικασίας να κατατεθεί στο Πρυτανικό για 

περαιτέρω συζήτηση. 

ε) Η τελική απόφαση θα ληφθεί από τη Σύγκλητο.  

 


